

Ситуација је и стабилна и безбедна. А да ли је тешка јесте, али о томе нећу да говорим данас. Да изговорим једну реченицу о томе, то би био главни наслов. Ситуација је толико компликована и комплексан да о томе морам темељно да говорим а не офрље и у једној реченици, казао је председник Србије Александар Вучић у обраћању новинарима током обиласка радова на прузи Ниш-Димитровград.



Упитан разумеју ли Европљани када каже да су пред нама тешки дани, каже да са њима има другачија виђење неких ствари, али да не може да говори о томе у овом моменту.

На питање о пријему Косова у Савет Европе најавио је да ће се о томе огласити сутра.

– У нашој земљи је увек понестајало пара, али неозбиљних људи имамо на претек. Да извозимо – рекао је он на констатацију новинара да се опозиција већ огласила.

Према његовим речима, видео је сваку изјаву и сваког.

– Све што је потребно да се види, нарочито у региону, сам видео – рекао је он упитан о разговорима са председником Републике Српске Милорадом Додиком и реакцијама.

Упитан остаје ли Србија на стратешком пут ка ЕУ с обзиром на то да има прича да се од њега одустаје, одговара да је говорио о тешким временима који су пред Србијом и додао да би волео и да би све на свету дао да може тим причама да скрене пажњу са свега што се дешава, осврћући се на коментаре да он тим причама скреће пажњу са важних тема.

Пре доласка на терен с радовима Вучић је на свом Инстаграму објавио фотографију из хеликоптера.

Он је написао:“На путу за Пирот. Данас је добар дан за Србију. Обилазимо радове на прузи Ниш – Димитровград, завршавамо преговоре о финансирању железничке обилазнице око Ниша. Интересантно, од 1976. до 2012. нисмо изградили ни метар нове железнице, а реконструисали укупно 31 км. Од 2012. изграђено је 109 км нове пруге и реконструисано 840 км железнице. Паметном доста“.

[\\_ \\_ &#160; \\_ \\_ &#160; \\_ \\_ &#160; \\_ \\_ \\_ \\_ &#160; \\_ \\_ \\_ \\_ View this post on Instagram \\_ \\_](#)

[&#160;](#)

-

-

[&#160;](#)

-

[&#160;](#)

-

[&#160;](#)

-

-  
-  
[#160;](#)  
-  
[#160;](#)  
-  
-  
[#160;](#)  
-  
[#160;](#)  
-  
[#160;](#)  
-  
-  
-  
[#160;](#)  
-  
[#160;](#)  
-  
-

[A post shared by Aleksandar Vučić \(@buducnostsrbijeav\)](#)

\*\*\*

Председник Републике Србије Александар Вучић изјавио је током обиласка радова на реконструкцији и модернизацији пруге од Ниша до Димитровграда, на деоници Пирот - Суково, да ћемо добити више новца од ЕУ за тај пројекат - око 430 милиона евра заједно са обилазницом око Ниша.

"И сад разговарамо са Европљанима, са којима радимо ову деоницу, биће значајно више новца, све укупно заједно са обилазницом око Ниша и са свим другим, рачунам да ће то бити негде око 430 милиона евра. Од тога ћемо добити за ову деоницу Ниш - Димитровград, плус за обилазницу и за сва та три дела о којима причамо, око 108 милиона евра од Европе, на поклон", рекао је председник Вучић.

Председник Вучић је додао да је то велики новац који ће Србија добити од ЕУ.

"Највећи новац смо добили, од укупно 2,775 милијарди евра, колико је сад процењено 610 милиона евра за брзу пругу Београд - Ниш. И ствари се крећу коначно, ја сам увек незадовољан, увек мислим да може брже, али то су велике ствари које мењају изглед наше земље", рекао је председник Вучић.

Нагласио је да ће, када буде готова брза пруга, моћи да се стигне за два сата и десет минута од центра Београда до центра Ниша.

### **Затражио сам већу подршку ЕУ за реконструкцију деонице пруге Ваљево-Врбница**

Председник Вучић приликом обиласка радова на реконструкцији и модернизацији пруге Ниш-Димитровград, на деоници Пирот-Суково, рекао је шефу Делегације Европске уније у Србији Емануелу Жиофреу да би било добро да ЕУ више финансијски помогне око реконструкције дела пруге на деоници Ваљево - Врбница.

"То је највеће парче које недостаје. Ми смо радили од Раковице и Ресника до Ваљева , остаје Ваљево, Косјерић, Пожега, Ужице, Прибој, Пријеполје па све до Врбнице. Све ће много другачије изгледати када се то заврши", рекао је председник Вучић.

Жиофре је одговорио да је то још један пројекат за који је ЕУ заинтересована, да на црногорској страни раде пругу и имају план раста са додатним средствима.

